

“716号”李明博申请看报

其子女前往探视未被允许 李明博妻子将被传唤

本报讯 韩国前总统李明博3月22日深夜被捕后,3月23日凌晨被关押在首尔东部看守所一间单人囚室,囚号“716”。韩国媒体3月24日报道,李明博向看守所方面提出阅读报纸的申请。

“单间”面积比朴槿惠大

按韩国媒体说法,与被弹劾的前总统朴槿惠不同,李明博在看守所中依法享有前总统的特殊待遇。他住的“单间”面积为1307平方米,比朴槿惠所住1008平方米的“单间”面积略大。经过体检、淋浴等收押程序,李明博换上囚装,左胸贴有号码牌“716”。李明博进入囚室的首日辗转难眠,向看守所提出申请,要求阅读报纸。

李明博的儿子李时炯和女儿李周妍(音译)前往看守所探视,但未能与李明博会面,缴纳收管金后离开。收管金可用于在看守所内购买零食、衣物等。

李明博妻子将被检方传唤

韩检方消息人士3月24日说,鉴于李明博妻子金润玉受贿嫌疑越来越大,检方将传唤她接受询问,时间最早可能定在下周。考虑到金润玉前第一夫人的身份,这次询问或秘密进行。一旦金润玉遭检方传唤,她将成为韩国历史上第三名遭检方询问的前第一夫人。

伴随检方对李明博所涉多起案件调查深入,与金润玉相关的“黑料”接连曝光。检方说,在对李明博定罪和起诉过程中,不可避免要面对面询问金润玉。考虑到她前第一夫人的身份,检方正在讨论询问的时机和方式。

检察机关消息人士说,检方最早将在一周内对她展开询问。最有可能的地点是位于瑞草洞的首尔中央地方检察厅,那里距离金润玉位于首尔南部的私宅较近。检方可能秘密传唤

她前去接受询问。

按消息人士的说法,调查人员有可能前往金润玉私宅上门调查,或者双方在另一地点会面。

金润玉1947年出生,毕业于梨花女子大学。1970年,她与李明博结婚,两人育有一儿三女。

金润玉“罪名”盘点

按检方的说法,金润玉牵涉多起案件,涉嫌受贿罪和挪用公款罪。

李明博的女婿、三星电子公司高级主管李相周接受检方询问时承认,他曾充当“中间人”,把部分贿金交给岳母金润玉。

按照李相周的说法,他接受友利金融控股公司前会长李八成贿赂145亿韩元(约合845万元人民币),其中部分交给金润玉。至于受贿的具体时间,李相周称是在李明博2008年至2013年担任总统期间。

另外,金润玉与韩国国家情报院“进贡”案有关联。今年1月,检方讯问金润玉的一名前助手以及青瓦台前秘书金喜中。金喜中供认,他曾把从国家情报院支取的10万美元(约合63万元人民币)经由这名助手交给金润玉。

检方说,李明博接受讯问时承认拿到过这笔“特殊经费”,但没有提及这笔资金的用途是否与金润玉有关。

今年早些时候,金润玉被曝2007年收受一个装有大量现金的名贵手袋,仅手袋标价就达2000万韩元(118万元人民币)。此外,她还被疑使用大世汽车配件有限公司信用卡购买总价约4亿韩元(233万元人民币)的物品,而李明博被指是这家企业的幕后老板。

检方认为,由于金润玉与这家企业没有关联,这一举动构成挪用公款罪。(新华)

俄称已在各个战略方向 组建巡航导弹部队

新华社符拉迪沃斯托克3月25日电(记者吴刚)俄罗斯武装力量总参谋长格拉西莫夫日前表示,俄军在各个战略方向都组建了巡航导弹部队。

塔斯社24日援引格拉西莫夫的话报道说,这些巡航导弹部队主要执行遏制任务。巡航导弹搭载高精度弹头,依靠雷达和高效信息传递技术,能够在短时间内完成发射准备。

俄分析人士认为,俄军巡航导弹技术已相当成熟,组建巡航导弹部队的目的是为了用非核武器部分替代之前由核武器承担的对敌遏制任务。

俄罗斯《祖国武库》杂志主编穆拉霍夫斯基发表评论说,俄军各个舰队都装备了能发射“口径”级巡航导弹的军舰,俄远程航空力量也可以搭载Kh-101型巡航导弹在各个方向机动,“口径”和Kh-101巡航导弹都可以有效突破敌方反导系统。

秘鲁前总统库琴斯基 被禁止离境

新华社利马3月24日电(记者张国英)秘鲁司法当局24日下令禁止前总统库琴斯基在18个月内离开秘鲁,以确保对其涉嫌腐败进行调查。

检察院当天还在警方配合下对库琴斯基在利马的两处住宅进行了突击搜查。检方称,这是调查取证行动的组成部分。

库琴斯基宣布辞职后,负责调查涉嫌巴西奥德布雷斯特建筑公司腐败案的检察官阿米尔通·卡斯特罗提出,库琴斯基目前正在接受调查,应防止其外逃,并以涉嫌洗钱等罪名申请对他实行禁止离境的禁令。

库琴斯基的辩护律师塞萨尔·中崎说,库琴斯基表示接受司法当局的决定并配合调查。

现年79岁的库琴斯基于2004年2月至2006年7月先后担任托莱多政府的经济财政部长和内阁总理,并兼任过负责项目推进的私人投资促进署董事会主席。2016年6月,库琴斯基代表“为了变革秘鲁人”党以微弱多数赢得总统选举。

去年9月,秘鲁负责调查奥德布雷斯特建筑公司行贿案的国会“洗车行动”调查委员会开始调查库琴斯基。同年12月12日,该委员会收到奥德布雷斯特公司前高管的证词,显示该公司曾向库琴斯基时任董事会主席的西部田野资本公司支付了近80万美元,这些款项都与秘鲁一些建设项目的特许权有关。

为此,秘鲁国会反对党两次启动弹劾总统程序。今年3月21日,在国会投票表决弹劾案的前一天,库琴斯基宣布辞职。23日,国会宣布接受辞职。秘鲁副总统马丁·比斯卡拉同一天宣誓就任新总统。



美数百城镇游行呼吁控枪

当地时间3月24日,在美国华盛顿夕法尼亚大街,民众参加游行,呼吁加强枪支管控。

当日,在华盛顿、在纽约、在洛杉矶、在波士顿……全美学生、教师、家长等在数百个城镇举行游行,呼吁加强枪支管控,遏制枪支暴力,提升校园安全,同时要求政客不要接受美国全国步枪协会等团体的政治献金。 新华社记者 杨承霖 摄

“智慧医疗”全民共享大数据信息化便利

——平顶山移动公司与我市多家医疗机构签署战略合作协议



3月23日上午,平顶山卫计委与平顶山移动公司在平顶山宾馆共同举办了“智慧医疗 全民共享”信息化交流会。会后我市各级卫计委、部分医院与平顶山移动公司签署了战略合作协议。

在会议现场的业务展示区,笔者看到来自市卫计委以及市直和县区的四十余家单位的代表共同观看了智慧医疗产品相关介绍。平顶山移动公司的工作人员向大家介绍,中国移动近年来致力于医疗健康行业的信息化发展,经过多方探索、潜心打磨,推出了远程会诊、远程心电、移动医护、医疗影像云等一系列的“智慧医疗”产品,其中医疗影像云、移动医护已分别在平顶山市中医院、妇幼保健院投入使用。

医疗影像云基于中国移动强大的云计算能力,为医院提供各类影像数据的海量存储、高速传输调阅和影像照片的三维重建等功能。“移动医护”业务可将日常医护手记

录转变为电子化记录,并可通过扫描患者腕带或二维码快速查询患者信息、医嘱内容及配药提醒等。另外远程心电、远程会诊、远程医疗教学等业务也均具备推广使用条件。通过这一系列产品的运用,可以有效提高医护人员工作效率,为基层医院提供远程专家指导和技术支持,同时为患者节约了时间和金钱成本,使患者能够及时得到最有效的救助,全面优化医疗资源的科学配置。

市卫计委副主任陈运池表示,平顶山市卫计委将积极响应市委、市政府号召,将大数据、云计算等先进信息技术和理念运用于医疗事业发展,为市民提供更加便捷的医疗健康服务。平顶山移动公司总经理吴巍表示,

近年来,平顶山移动公司在市委市政府的正确领导下,深入贯彻中央“以信息化带动工业化”的战略布局,各项事业取得了一定进步。在“智慧医疗”方面,平顶山移动公司在市卫计委的支持和帮助下,全力以赴地发挥技术优势,致力于推动“互联网+智慧医疗”信息化项目在平顶山深入应用。目前,平顶山移动公司建立在本地的独立IDC机房,能够为全市所有政务单位和全国互联网企业提供机房托管、带宽出租、云计算、大数据应用服务。进一步为我市信息通信产业发展、培育网络经济新业态提供基础与硬件保障。

据悉,会后汝州市、宝丰县卫计委,鲁山县人民医院、舞钢市人民医院等十余家医疗单位与平顶山移动现场签订智慧医疗产品合作协议。智慧医疗系列产品将在各级卫计委、移动公司及各家医院的共同努力下逐步实现全面应用,为鹰城市民带来更便捷、更智慧的医疗健康服务。(葛明娟)